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ATA Nº 015/2023 – SESSÃO ORDINÁRIA                          05-09-2023 
 

Ata nº 015/2023 da Décima Quinta Sessão Ordinária, da Terceira Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura, aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e 

vinte e três (05-09-2023). Na Câmara Municipal de Vereadores de Nova Boa 

Vista/RS, às dezenove horas (19h00min), estiveram presentes os seguintes 

Vereadores: Ricardo Sausen (MDB), Eider Willers Milani (PDT), Edson José 

Mossmann (PDT), Marta Andréia Simon Thums (PTB), Fernando Liell (PP), 

Marlene Zimmermann Koch (MDB), Neuri Staggemeier (PDT), André Barp (PP) e 

o suplente Jonathan Luiz Pellenz (MDB) em razão do afastamento para tratar de 

interesses particulares do dia 01-08-2023 (primeiro de agosto de dois mil e vinte e 

três) a 30-09-2023 (trinta de setembro de dois mil e vinte e três) do vereador titular 

Ildo Cover (MDB). Constatando a existência de quorum o Senhor Presidente, 

Vereador Ricardo Sausen, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou o Secretário da Mesa para fazer 

a leitura de um texto da Bíblia Sagrada. O Presidente colocou à disposição dos 

Vereadores a Ata nº 014/2023 da Sessão Ordinária realizada no dia 22-08-2023 

(vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e três), em seguida colocou-a em 

discussão: não houve; em votação: APROVADA por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida, deu-se a 1ª FASE DA SESSÃO: Leitura das 

correspondências recebidas e expedidas. Moção Nº 001/2023; Moção nº 002/2023. 

2ª FASE DA SESSÃO: GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram os seguintes 

Vereadores: VEREADORA MARLENE ZIMMERMANN KOCH – Bancada do MDB 

(Movimento Democrático Brasileiro): Saudou todos e iniciou convidando a 

comunidade para participar da 1ª (primeira) Conferência Intermunicipal da Cultura no 

Município de Barra Funda/RS, havendo transporte com saída às 13h00min (treze 

horas). Informou que o Escritório da Emater-RS/ASCAR em parceria com a 

Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, está abrindo inscrições para o 

Curso de Jardinagem, dividido em módulos de acordo com os seguintes temas: (01) 

saneamento básico; (02) compostagem; (03) espécies de flores, folhagens, 

gramados; e (04) projeto de jardim. Disse que as vagas serão limitadas e maiores 

esclarecimentos podem ser solicitados no escritório da Emater-RS/ASCAR. Em 

relação à Secretaria Municipal de Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito, 

destacou que o excesso de chuvas danificou bastante as estradas. Pediu que a 

população tenha paciência para um possível atraso na realização de serviços 

particulares, pois a prioridade será a recuperação geral das estradas do interior. 

Explicou para a população que a construção do asfalto de ligação da comunidade de 

Linha Gabriúva está em andamento, sendo que a administração aguarda a empresa 

contratada realizar o término da primeira etapa da obra, que é a colocação e 

travamento da pedra rachão, para posteriormente ser adicionada a camada asfáltica. 

Em relação ao abrigo escolar da estrada de acesso à Linha Perau, na Esquina 
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Panizzi, alvo de diversos questionamentos da comunidade por estar localizada em 

uma curva, local perigoso, pediu ao Secretário de Obras a realização de um estudo 

para melhorar a situação, seja com a construção de uma faixa elevada ou instalação 

de redutores de velocidade ou a substituição do local do abrigo para outro em que 

os veículos não transitem com velocidade elevada para não oferecer perigo aos 

alunos que utilizam o transporte escolar. À pedido de várias pessoas da cidade, 

solicitou o encaminhamento do devido processo licitatório para a aquisição de novos 

containers de lixo. Em conversa com o Secretário de Planejamento e Inovação, foi 

informada que está em processo de formulação um projeto de renovação da Praça 

Municipal Alfonso Barbian, com aquisição de brinquedos novos, o que se pretende 

realizar com a maior brevidade possível. Falou do andamento das obras de 

construção da praça no Loteamento Pôr do Sol e a readequação orçamentária da 

obra de construção das piscinas coberta e de concreto. Deixou votos de pesar aos 

familiares de Almiro Fritzen. Concluiu a Vereadora Marlene Zimmermann Koch. 

VEREADOR FERNANDO LIELL – Bancada do PP (Progressistas): Saudou os 

presentes e iniciou o seu pronunciamento parabenizando o CTG (Centro de 

Tradições Gaúchas) Porteira Aberta de Nova Boa Vista/RS pela realização da 15ª 

(décima quinta) edição do Jantar Costelão no sábado dia 02-09-2023 (dois de 

setembro de dois mil e vinte e três). Falou que só houveram elogios, tanto em 

relação à preparação do jantar como em relação à música, cujo evento fora animado 

pelo Grupo Macanudos do Sul, de Carazinho/RS, que conta com a participação do 

servidor do Poder Legislativo Sr. Jeferson Biegelmeier. Solicitou à Secretaria 

Municipal de Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito a realização de melhoria 

no pátio do salão da Escola Municipal de Ensino Fundamental Santos Anjos, pois há 

um amplo espaço coberto por montes de terra e entulho e as pessoas que usam o 

espaço estacionam os veículos na avenida e em local mais distante. Disse saber das 

prioridades da secretaria por causa das grandes chuvas, mas pediu uma atenção 

especial para o atendimento do seu pedido. Solicitou ao Poder Executivo Municipal 

agilidade no repasse dos valores das emendas impositivas dos vereadores 

referentes ao exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois). Explicou que os vereadores 

optaram por realizar o repasse diretamente para entidades justamente para evitar 

impedimentos e atrasos, mas até agora nada aconteceu. Pediu a realização de uma 

revisão geral no caminhão-pipa da Secretaria Municipal de Obras Públicas, Serviços 

Urbanos e Trânsito, pois acredita que esse equipamento é de fundamental 

importância para a comunidade nova-boa-vistense, tendo o seu valor demonstrado 

durante o atendimento do incêndio acontecido em Nova Boa Vista/RS nos últimos 

dias. Parabenizou e agradeceu vizinhos e os servidores públicos, especialmente o 

Sr. Rodrigo Dalcin e Sr. Delézio Hechler que não mediram esforços para tentar 

controlar o fogo. Convidou a todos para participar das programações da Semana 

Farroupilha do CTG Porteira Aberta, cuja programação será divulgada em momento 

oportuno. Adiantou que serão realizados jantares de comida típica com valores 
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bastante acessíveis. Convidou para a festa da Comunidade de Linha Maneador, no 

dia 17-09-2023 (dezessete de setembro de dois mil e vinte e três). Concluiu o 

Vereador Fernando Liell. VEREADOR ANDRÉ BARP – Bancada do PP 

(Progressistas): Saudou todos e iniciou parabenizando o Hospital Comunitário de 

Sarandi/RS pela parceria firmada com o Hospital Vila Nova de Porto Alegre/RS para 

melhorar o atendimento da população, reduzindo filas e deslocamentos para cidades 

mais distantes. Acredita que essa entidade hospitalar é muito importante para o 

atendimento da população de Nova Boa Vista/RS. Solicitou à administração que dê 

andamento às obras de construção de passeio público (calçadão) no trecho do 

acesso asfáltico municipal até o local em que estão instaladas as fábricas, 

destacando que essa é uma cobrança constante da população. Pediu que seja 

realizado, com urgência, o alargamento dessa estrada com construção de 

acostamento, para que os pedestres não necessitem transitar sobre o asfalto. 

Destacou a importância da instalação de redutores de velocidade (quebra-molas). 

Em relação ao enorme volume de chuvas registrado nos últimos dias, lamentou os 

estragos provocados nas estradas, especialmente no asfalto recentemente 

construído na comunidade de Linha Maneador Baixo (Gauchinho). Disse que não é 

possível prever os eventos naturais, mas acredita que o clima do Rio Grande do Sul 

está bastante alterado nos últimos tempos. Agradeceu por terem havidos apenas 

danos materiais e disse que os fatos registrados em outras cidades do Rio Grande 

do Sul são lamentáveis. O Vereador André Barp acredita que o Poder Público 

precisa fazer um estudo detalhado da geografia do município e mapear locais 

próximos à rios e encostas, onde não devem ser construídas moradias. Agradeceu 

os vereadores pela parceria para edição de uma Moção de Apelo para a tomada de 

medidas em proteção aos produtores de leite do Estado do Rio Grande do Sul. 

Acredita que os governantes não demonstram preocupação e que a atividade leiteira 

é muito importante para a movimentação econômica de diversas cidades. Também 

lamentou a existência de diversos produtores que desistiram da atividade após 

registrar prejuízos irrecuperáveis. Falou que da forma como as coisas estão é 

impossível que as novas gerações optem por permanecer no campo. Convidou a 

população para acompanhar os jogos do Campeonato Municipal de Futsal de Nova 

Boa Vista/RS, jogos bons com equipes de boa qualidade. Falou que participou de 

uma Convenção Estadual do Progressistas (PP), destacando a existência de 

200.000 (duzentos mil) filiados no estado do Rio Grande do Sul. Ainda destacou a 

importância de fazer parte da Executiva Estadual, para cobrar posicionamento das 

lideranças partidárias. Falou que não é mais aceitável ficar em cima do muro. 

Criticou políticos filiados ao Progressistas que pretendem fazer parte do atual 

governo, acreditando que eles devem ser expulsos do partido, caso contrário muitos 

filiados serão perdidos. Pediu ao Presidente do Poder Legislativo a edição de Ofício 

de condolências ao ex-presidente do Poder Legislativo Sr. Gilson Fritzen pelo 

falecimento do seu pai, o Sr. Almiro Fritzen. Concluiu o Vereador André Barp. 
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VEREADOR JONATHAN LUIZ PELLENZ – Bancada do MDB (Movimento 

Democrático Brasileiro): Cumprimentou os presentes e iniciou sua manifestação 

relatando tristeza em relação aos eventos causados pelo clima no Estado do Rio 

Grande do Sul, inclusive em Nova Boa Vista/RS. Destacou que alguns municípios 

foram praticamente destruídos pela força das águas, relatando diversos óbitos e 

desaparecimentos, uma situação muito triste. Acredita que é preciso agradecer pois 

Nova Boa Vista/RS registrou apenas danos materiais. Ainda em relação às chuvas, 

o vereador acredita que as administrações precisam, quando realizam obras, estar 

atentas aos fenômenos da natureza. Explicou que muitas pontes do município não 

suportam grandes quantidades de água, que embora não sejam comuns, podem 

acontecer e as obras novas precisam prever e serem preparadas para tal. Acredita 

que quando a obra é bem executada, embora com custo mais elevado, ela é feita 

uma vez só. Em relação ao asfalto na Linha Maneador Baixo, acredita que se a 

administração houvesse realizado, além da construção do asfalto, a construção de 

uma ponte nova, com maior capacidade, a agua não teria invadido o asfalto e 

causado os estragos. O Vereador disse que diversas pontes do município, com por 

exemplo na Linha Fritzen e Linha Mirim, não suportam as chuvas, que tanto a atual 

administração como as anteriores deixaram a desejar nesse sentido, solicitando que 

futuros gestores tomem muito cuidado com a realização de grandes obras, para não 

gastar o dinheiro público e permitir que os problemas continuem. Além das pontes, 

em muitos locais onde foram colocados tubos de concreto foram relatados 

problemas. Pediu à administração que realize um trabalho de melhoria nas sarjetas, 

para que a água possa ser devidamente escoada e não ocasione problemas e 

transtornos para a comunidade. Em aparte o Vereador André Barp agradeceu a 

Secretaria Municipal de Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito pelo belo 

trabalho de recuperação da estrada da Linha Colli. Agradeceu aos moradores que 

permitiram a realização do alargamento, realizando uma verdadeira transformação 

da estrada, que é muito importante para todos os moradores da linha. O Vereador 

Jonathan Luiz Pellenz disse que o serviço foi muito bem realizado e deve servir de 

exemplo para as demais estradas do município. Acredita que embora haja um 

pequeno avanço nas propriedades particulares, o alargamento das estradas é 

medida necessária e causa um bem maior, podendo ser usufruído por toda a 

população. Comentou sobre a contratação de empréstimos financeiros pelo 

município, destacando que um munícipe questionou o fato de um prefeito realizar 

obras a serem pagas pelos próximos prefeitos. O Vereador Jonathan Luiz Pellenz 

falou que não é o prefeito quem paga, e sim o povo de Nova Boa Vista/RS. As obras 

são para a população e todo mundo que arrecada e colabora com o município vai 

auxiliar no pagamento, pois tudo é realizado visando um “bem maior”. Acredita que 

futuros gestores não poderão usar isso como desculpa para não fazer nada e, caso 

seja essa a intenção, é melhor nem disputar eleições. Falou que os próximos 

prefeitos vão precisar ir atrás de recursos externos com os governos Federal e 



 
 

 
 

Av. Jacob Wagner Sobrinho, 40 - CEP: 99.580-000 Fone: (54) 3360.1088 -  Nova Boa Vista - RS   
 CNPJ: 17.277.626/0001-42, e-mail: camara@novaboavista.rs.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA BOA VISTA 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Estadual, com deputados e senadores. Solicitou à administração, por intermédio da 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, para realizar estudos para 

reativar a Banda Marcial de Nova Boa Vista/RS, com alunos das escolas, ex-alunos 

e quaisquer interessados, pois essa é uma experiência muito valiosa para o 

município, valorizando a educação e o patriotismo. Deixou sentimentos à família 

enlutada de Almiro Fritzen. Acredita que isso faz parte da vida humana e da morte 

ninguém poderá escapar. Concluiu o Vereador Jonathan Luiz Pellenz. VEREADOR 

NEURI STAGGEMEIER – Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista): 

Cumprimentou todos e iniciou seu discurso reforçando a preocupação e lamentando 

os estragos nas estradas e lavouras ocasionados pelas chuvas no município de 

Nova Boa Vista/RS. Destacou que fenômenos da natureza não acontecem com 

muita frequência, mas sempre causam enormes transtornos. Falou que a maioria 

das estradas do município não suportam o tamanho das máquinas e caminhões 

usadas pelos agricultores, por isso é necessário realizar um estudo da possibilidade 

de alargar todas as estradas, assim como aconteceu na comunidade de Linha Colli. 

Parabenizou a Secretaria Municipal de Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito 

e o Prefeito em Exercício Sr. Cleber Badin. Agradeceu aos proprietários que 

cederam um parte de suas lavouras para que esse importante serviço pudesse ser 

efetivado. Falou que acompanhou o trabalho de limpeza das sarjetas nas estradas 

da Linha Hahn, Linha Tijolo, Linha Barraca, mas que ainda são muito estreitas, 

especialmente porque o entulho da limpeza das sarjetas ficaram dentro delas, pois a 

secretaria não tinha caminhão no memento da realização do serviço. Reforçou o 

pedido do Vereador Jonathan Luiz Pellenz para a substituição de bueiros que não 

tem capacidade de escoamento das águas. Pediu a compreensão da população até 

que sejam recuperadas as estradas danificadas pelas chuvas. Elogiou a atual 

administração pela contratação de uma máquina que rompe as lajes para a 

construção de sarjetas, evitando que a água atravesse as estradas. Destacou que 

ainda existem muitos pontos no município que necessitam desse serviço. Pediu 

prioridade para a recuperação das estradas de Linha Caúna, Linha Barraca, Linha 

Tijolo e Linha Hahn, que registraram maiores volumes de chuvas e mais estragos. 

Falou que a obra de asfaltamento da estrada da Linha Gabriúva, conforme 

informação repassada pela administração, será concluído durante o mês de 

setembro e no próximo mês será realizada a obra na Linha Mirim. Tudo isso 

ocorrerá, desde que haja condição climática favorável. Demonstrou novamente 

preocupação com a falta de moradias disponíveis para aluguel em Nova Boa 

Vista/RS. Pediu prioridade da administração para a construção de casas populares. 

Destacou que é de fundamental importância para muitos a substituição do valor 

pago à título de aluguel pela prestação da casa própria. Parabenizou a direção e 

funcionários da Rádio Sarandi, agradecendo aos Vereadores nova-boa-vistenses 

pela edição da Moção nº 001/2023 de congratulação à emissora pela comemoração 

do aniversário de 70 (setenta) anos e pela excelência na prestação dos serviços. 
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Destacou a importância do serviço prestado levando informação e entretenimento 

para toda a região, indo cada vez mais longe e com mais qualidade. Parabenizou o 

primeiro Diretor Sr. Francisco Rosin, hoje com 97 (noventa e sete) anos de idade, 

com quem teve o prazer de tirar uma foto. Registrou a ocorrência de um incêndio em 

Nova Boa Vista/RS, parabenizando a rapidez e excelência dos servidores públicos 

Sr. Rodrigo Dalcin e Sr. Delézio Hechler, que rapidamente buscaram a solução 

através do caminhão-pipa de propriedade do Município. Parabenizou o prefeito e 

vice-prefeito que estavam presente no local, pedindo também envio de um Ofício ao 

Corpo de Bombeiros de Sarandi/RS de agradecimento e parabenização pelo serviço 

prestado, tendo em vista as dificuldades e o risco que correm esses profissionais. 

Pediu que o Poder Executivo estude a possibilidade de adquirir um outro caminhão-

pipa, mais moderno e tecnológico e que não necessite aproximadamente 15 (quinze) 

minutos fazendo ar para a liberação dos freios, pois esse tempo é precioso durante a 

ocorrência de um incêndio. Agradeceu, em nome do munícipe Sr. Milton Borchrdt e 

família à todos que auxiliaram e lutaram contra o incêndio. Disse que ver a própria 

casa pegando fogo é uma situação muito difícil. Convidou todos para a festa da 

Comunidade São José do Maneador no dia 17-09-2023 (dezessete de setembro de 

dois mil e vinte e três). Concluiu o Vereador Neuri Staggemeier. VEREADOR EIDER 

WILLERS MILANI – Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista): Saudou 

os presentes e iniciou, como ainda não havia se manifestado, parabenizando a 

Administração Municipal e Comissão Organizadora da kolonie Fest – Feira 

Exposição. Parabenizou a ACISA (Associação Comercial, Industrial, Serviços e 

Agropecuária de Nova Boa Vista/RS), expositores e todos os envolvidos. Disse que 

essa foi uma das maiores e mais bem organizada feira da região. Agradeceu e 

parabenizou os vereadores que aprovaram o repasse de recursos, que foi um 

investimento válido. Destacou a necessidade de pensar em algumas melhorias para 

as próximas edições, como por exemplo ampliar os espaços para estacionamento de 

veículos. Agradeceu os produtores que se dispuseram a expor os seus animais, 

parabenizando os vencedores. Agradeceu ao público presente em todos os shows, 

que foram verdadeiros espetáculos. Destacou o sofrimento enfrentado pelos 

produtores da bacia leiteira em relação à desvalorização e queda do preço dos 

produtos, além dos altos preços para produção. Disse que é complicado ver a atual 

situação em que diversos produtores abandonaram a atividade. Por isso acredita 

que qualquer incentivo público nessa área é válido. Parabenizou a Administração 

Municipal pelos investimentos realizados na reforma e ampliação da Unidade Básica 

de Saúde (UBS) que vai melhorar muito o atendimento da população nova-boa-

vistense. Informou que está em andamento as obras do asfaltamento da estrada da 

Linha Gabriúva, que será concluída nos próximos dias, se o tempo permitir. Após, os 

esforços serão voltados para a concretização da obra de asfaltamento na Linha 

Mirim. Informou que foi empenhada uma emenda parlamentar do Deputado Federal 

Márcio Biolchi (MDB-RS) além do recebimento do valor de R$ 500.000,00 
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(quinhentos mil reais) de emenda parlamentar do Deputado Federal Pompeo de 

Mattos (PDT-RS). Sobre o acesso asfáltico municipal, solicitou o encaminhamento 

de correspondência ao DAER (Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem) 

solicitando a realização da pintura da sinalização horizontal, além da substituição de 

placas que necessitam de reparos. Falou que essa melhoria é necessária e deve ser 

realizada com urgência pois o local é muito perigoso e movimentado. Agradeceu a 

administração municipal pela realização de melhorias na sede social do CTG (Centro 

de Tradições Gaúchas) Porteira Aberta de Nova Boa Vista/RS, um investimento 

válido para todos os associados da entidade. Parabenizou os envolvidos com a 

organização do jantar “Costelão”, um verdadeiro exemplo. Em relação aos eventos 

registrados no Rio Grande do Sul em decorrência das fortes chuvas acredita que os 

estragos verificados em Nova Boa Vista/RS são mínimos se comparados ao que 

aconteceu em outras cidades. Acredita que a natureza não é previsível e é preciso 

agradecer que apenas tivemos danos matérias e que podem ser facilmente 

resolvidos. Agradeceu ao Vereador André Barp e ao munícipe Sr. Adelário Werlang 

e outros pela cedência de cascalho para a recuperação das estradas, pois toda a 

ajuda da comunidade é importante e bem vinda. Concluiu o Vereador Eider Willers 

Milani. VEREADOR EDSON JOSÉ MOSSMANN – Bancada do PDT (Partido 

Democrático Trabalhista): Não fez uso da palavra; VEREADOR RICARDO 

SAUSEN – Bancada do MDB (Movimento Democrático Brasileiro): Não fez uso 

da palavra; VEREADORA MARTA ANDRÉIA SIMON THUMS – Bancada do PTB 

(Partido Trabalhista Brasileiro): Não fez uso da palavra. 3ª FASE DA SESSÃO: 

ORDEM DO DIA. O Presidente colocou em votação a MOÇÃO nº 001/2023 de 

CONGRATULAÇÃO à Emissora Sarandiense (Rádio Sarandi) pela comemoração do 

aniversário de 70 anos de fundação. Em votação: APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O Presidente colocou em votação a Moção nº 002/2023 de APELO 

à criação de ações que busquem condições favoráveis aos produtores de leite do 

Estado do Rio Grande do Sul. Em votação: APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

Presidente solicitou a leitura dos Projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

079/2023: “Altera Meta no Plano Plurianual para o período 2022/2025, nas Diretrizes 

Orçamentárias e na LOA exercício de 2023 e dá outras providencias”. Os pareceres 

foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi 

posto em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 081/2023: “Abre Créditos Especiais no 

orçamento do município, indica recursos e dá outras providências”. Os pareceres 

foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi 

posto em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 082/2023: “Abre Créditos Suplementares no 

orçamento do município, indica recursos e dá outras providências”. Os pareceres 

foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi 

posto em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA BOA VISTA 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 083/2023: “Altera dispositivo da Lei 

Municipal nº 2.443/2023 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar permuta 

de professora com o Município de Sarandi/RS e dá outras providências”. Os 

pareceres foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o 

Projeto foi posto em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 002/2023: “Autoriza 

viagem internacional do Prefeito Municipal e dá outras providências”. Os pareceres 

foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi 

posto em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 002/2023: “Autoriza a viagem 

de até 03 (três) vereadores à Porto Alegre / RS”. Os pareceres foram favoráveis ao 

presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, 

resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 4ª FASE DA SESSÃO: 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram vereadores inscritos. Em ato contínuo, o 

Presidente Vereador Ricardo Sausen agradeceu a presença de todos e invocando a 

proteção de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. 

Convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 19-09-2023 (dezenove de 

setembro de dois mil e vinte e três), às 19h00min (dezenove horas), na Câmara de 

Vereadores de Nova Boa Vista/RS. Os trabalhos foram dirigidos pelos Vereadores: 

Ricardo Sausen – Presidente e Eider Willer Milani – Secretário. Eu, Eider Willers 

Milani, determinei que fosse lavrada a presente Ata que depois de Aprovada, vai 

assinada pelo Presidente e por mim. 
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